



Ministério da Educação
Universidade Federal da
Fronteira Sul

Av. Fernando Machado, 108 E,
Centro, Chapecó, Santa Catarina,
Brasil, Caixa Postal 181, CEP
89802-112

www.ufss.edu.br
contato@ufss.edu.br



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
Gabinete do Reitor

EDITAL Nº 022/UFFS/2017

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL 1029/UFFS/2016 DO PROCESSO ELEITORAL
PARA OS REPRESENTANTES DO COMITÊ DO PLEDUCA - COPLE PARA O
PERÍODO 2017 - 2019**

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL - UFFS, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital 1029/UFFS/2016, que estabelece as normas e procedimentos do processo eleitoral para escolha dos representantes da Comitê do PLEDUCA - COPLE, para o período de 2017 - 2019.

Onde se lê:

9 CRONOGRAMA ELEITORAL

9.1 Etapas do Processo Eleitoral:

Etapa	Data/Período
Abertura do Edital	22/12/2016
Divulgação das listas de eleitores	13/01/2017
Inscrições das Candidaturas	Das 8h do dia 17/01/2017 às 17h do dia 23/01/2017
Publicação da Lista de Candidaturas	23/01/2017
Período de Campanha Eleitoral	24 a 30/01/2017
Eleição	01/02/2017 Das 13h30min às 16h30min
Homologação da Eleição	02/02/2017
Publicação de Portaria de designação	03/02/2017

Leia-se:

9 CRONOGRAMA ELEITORAL

9.1 Etapas do Processo Eleitoral:

Etapa	Data/Período
Abertura do Edital	22/12/2016
Divulgação das listas de eleitores	13/01/2017
Inscrições das Candidaturas	Das 8h do dia 17/01/2017 às 13h do dia 23/01/2017
Publicação da Lista de Candidaturas	24/01/2017
Período de Campanha Eleitoral	25 a 30/01/2017
Eleição	01/02/2017*
Homologação da Eleição	02/02/2017
Publicação de Portaria de designação	03/02/2017

*** Os horários e locais de votação de cada Unidade Organizacional serão divulgados nos Informes da PROGESP no site da Instituição.**

Chapecó-SC, 16 de janeiro de 2017.

Prof. Antônio Inácio Andrioli
Reitor da UFFS, em exercício

